

Студентка СФУ — бронзовый призёр чемпионата и первенства мира по пауэрлифтингу

В Хельсинборге (Швеция) завершились чемпионат и первенство мира по пауэрлифтингу в дисциплине «Троеборье классическое», на которых студентка ИФКСиТ Алёна Зубова в весовой категории 57 кг заняла третье место, с результатом, превышающим норматив мастера спорта России международного класса.



Результат Зубовой — 407,5 кг (157,5 — приседание, 82,5 — жим, 167,5 — тяга). У Алёны малая золотая медаль за первое место в приседаниях.

Всего за медали мирового первенства боролись более 950 спортсменов со всех континентов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 20 июня 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21893>